

责任  
体彩

欧洲杯竞猜:

# 让更多人爱上体育, 爱上足球

这个夏天,2024 欧洲杯为球迷们带来了一场顶级足球盛宴。赛事进行期间,不少“购彩小白”在看球之余,也开始尝试参与足球赛事竞猜。他们通过竞猜游戏开始接触体育、了解体育、爱上体育,让体育成为生活中不可或缺的一部分。作为国家公益彩票,中国体育彩票为保障消费者权益,确保购彩者理性购彩,一直在默默努力着。

## 凝聚公益力量 让更多人爱上体育

自欧洲杯开赛以来,中国体育彩票在全国各地开展了多场看球观赛活动。福建体彩中心组织的一场欧洲杯 1/4 决赛德国队与西班牙队的线下观赛活动,吸引了当地众多球迷到场。现场不仅有精彩的比赛,丰富的互动游戏更是将氛围一次次推向高潮,让到场的参与者体验到了足球的魅力。

竞猜型彩票是一座桥梁,它连接了体育爱好者和体育文化活动,让一些原本对体育并不了解的人接触体育,并进一步参与到体育运动中来。发行竞猜型体育彩票的过程,也是培养和吸引人们关注体育的过程。通过购买竞猜型体育彩票,许多购彩者进一步了解了体育事业,熟悉了运动项目的规则,起到了宣传体育文化、培养社会公众观赛素养的作用。

值得一提的是,竞猜型彩票中最受欢迎的竞彩游戏公益金提取比例为 21%,这意味着购彩者每花 2 元购买一注竞彩,就会贡献 0.42 元的彩票公益金。根据《国家体育总局 2023 年度彩票公益金使用情况公告》显示,2023 年度国家体育总局将 205785.55 万元的彩票

公益金用于群众体育工作,为推动健康中国建设作出了重要贡献。

## 坚持合规销售 大力倡导理性购彩

近年来,中国体育彩票始终将责任先导放在优先战略地位,努力向全社会传递责任担当和理性购彩的理念。本届欧洲杯赛前,体彩制作了《2024 欧洲杯理性购彩手册》,详细解答了购彩者在参与欧洲杯竞猜时可能遇到的问题,在游戏规则、购彩规定、怎样才能做到理性购彩等方面,提供了明确的信息和建议,使刚接触赛事竞猜的购彩者能够迅速上手,适度购彩。

而在日常的宣传和销售培训中,体彩一直在向社会公众和体彩从业者传递责任彩票理念。通过发放责任彩票公众手册、理性购彩宣传页、未成年人购彩风险提示单等宣传品,体彩持续地向大众讲解非理性购彩存在的风险,保障购彩者的权益,倡导理性购彩,营造健康的购彩环境。

在四川,成都体彩西区分中心在辖区七个区县的 26 个实体店开展了“理性购彩,冷静一‘夏’”主题宣传活动,他们采购定制了以体彩乐小星为主题的雪糕,包装盒上醒目地印着快乐购彩“五知道”的温馨提示,用特别的方式提醒购彩者“冷静”投注、理性购彩。

在北京,朝阳区体彩代销者冯明成从事竞猜游戏销售多年,经历了多次欧洲杯、世界杯等大型足球赛事,他认为:“随着体育彩票理性投注观念的深入人心,购彩者也在变得越来越理性,大多数人都会量力而行,而不是盲目投注。相比之下,较容易出现非理性购彩行

为的是新购彩者,尤其是年轻的新购彩者。因此,在欧洲杯期间,我特别要求销售员重点关注进店的新面孔和年轻人,并对他们进行更多的理性购彩宣传和引导工作。”

随着越来越多人加入赛事竞猜的行列,购彩者须知晓竞猜应以增添观赛乐趣为初心,而非视其为通往财富的捷径,同时应秉持对公益事业作贡献的爱心,让足球的力量超越赛场,传递到更广阔的社会领域。

## 严厉打击非法彩票诈骗

为了预防、遏制和惩治赌球诈骗等违法行为,中国体育彩票积极采取措施。在吉林,吉林省体育局联合省通讯管理局,通过中国移动、中国联通、中国电信三大通信运营商向广大市民发送公益短信,警示大家远离非法赌球,提醒防范电信诈骗,远离跨境赌博,谨防陷入电信网络诈骗陷阱。

7 月 6 日,山东体彩与山东电视台体育休闲频道联合开展的“精彩欧洲杯 快乐看球责任守护”责任彩票主题活动在济南举办,向市民传递远离非法赌球、合法理性购彩的理念。

本届欧洲杯期间,中国体育彩票不仅为球迷们提供了精彩有趣的竞猜游戏,还始终践行着责任彩票的使命和担当,努力维护公平、公正、公开的购彩环境。2024 欧洲杯已经落下帷幕,但体彩将继续坚持理性购彩、合规售彩,努力营造健康、有序的购彩氛围,持续宣传体育文化,为社会公益事业和人民健康福祉作出积极贡献。

(张月霞)

## 公益体彩 >>>

# 夫妻携手把购彩者当朋友

王春喜是河北唐山市路北区 04368 体彩实体店的代销者,自 2013 年开店以来一直在当地销售彩票。谈及持久经营的秘诀,王春喜表示:“要把购彩者当朋友,而不是单纯的顾客。”以下是王春喜的自述。

我经营的是传统体彩店,自 2013 年开店以来一直在这个小区。去年十月,在体彩中心的支持下,门店安装了统一的灯箱,进行了亮化,提升了购彩环境。目前门店销售以竞彩和大乐透为主,尤其现在逢欧锦赛,竞彩购彩氛围很好。我们也抓住欧锦赛的时机,做好售彩服务工作。

销售体彩这么多年来,我一个很大的感受是,体彩中心为我们代销者提供了很多的支持和帮助。像店内的责任彩票宣传海报、各种玩法的宣传海报,常年更换,都是专管员配送到店,对门店的作用很大。我们不用操心宣传方面的事情,而是能安心、专注售彩。

我认为门店能持久经营的秘诀是服务。销售中,我把每一位购彩者当作朋友,而不是普通顾客。购彩者不管买 2 元,还是 200 元,我们的服务一律热情周到。店里的水、零食常年供应,购彩者可以随意拿取。店里放了一个冰柜,兼销售冰棍、雪糕等。很多老购彩者都是直接拿取,不用付钱。

我平时比较喜欢喝茶,所以在店里摆放了茶桌。购彩者进店,没事一起喝喝工夫茶,有利于增进关系。

我和爱人一起在店里销售彩票,我爱人性格比较开朗大方,和购彩者之间的话题很多。很多购彩者没事就喜欢来店里坐坐,聊聊天,聚集了人气。

目前店里的即开票很受购彩者欢迎,尤其是年轻人,但目前即开票的供应比较紧俏。如果有年轻人买不到即开票,我们一般会推荐买一些大乐透,接受程度也是很高的。

接下来,我会合规经营,用心服务,践行责任彩票理念,为体彩事业的发展添砖加瓦。

(张月霞)

正能量



## 邢台体彩为体育添彩 助力五人制足球赛

本报讯(记者 张月霞)近日,由邢台市体育局、市总工会主办,河北省体育彩票中心邢台中心协办的“十八酒坊”杯五人制足球联赛开幕式,在邢台市信都区足球协会举行。

本次联赛以全民健身为宗旨,吸引了 9 支队伍参赛。比赛严格遵循中国足球协会审定的最新足球竞赛规则,确保比赛的公平、公正与专业性。本次联赛分为循环赛和排位赛,在决出最终排名后,还将颁发体育道德风尚奖、优秀裁判员、最佳球员奖和最佳射手奖等多个奖项。

邢台体彩中心主任王海彬表示,邢台体彩作为本次联赛协办方,在一如既往支持体育事业的同时,希望能够以足球为载体,助力邢台群众体育健康发展。

一直以来,邢台体彩通过多种形式为公益事业做出了贡献。未来,邢台体彩将继续支持更多的体育赛事与活动,为促进全民健身发展和建设体育强省贡献一份力量。